
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

30 червня 2020 р.                                            Київ                                                              № 415-р 

 

 
 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву акціонерного товариства 

«УКРТРАНСГАЗ» (далі – АТ «УТГ») (м. Київ) та Національного агентства України з 

питань виявлення, розшуку та управління  активами, одержаними від корупційних та інших 

злочинів (далі – АРМА) (м. Київ) про надання дозволу АТ «УТГ» на одержання в 

управління акцій приватного акціонерного товариства «Газтранзит» з іноземними 

інвестиціями» (далі – ПАТ «ГАЗТРАНЗИТ») (м. Київ) у кількості 16 650 штук простих 

іменних акцій, що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства, 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в одержанні АТ «УТГ» в управління акцій                                

ПАТ «ГАЗТРАНЗИТ» у кількості 16 650 штук простих іменних акцій; 

концентрація здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про Національне 

агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від 

корупційних та інших злочинів» шляхом передачі майна (активів) у тимчасове управління 

відповідно до Глави 70 Цивільного кодексу України. АТ «УТГ» як Управитель 

отримуватиме плату (винагороду) за управління активами, як буде визначено в укладеному 

за результатами конкурсного відбору договору. 

 

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 13.04.2020 у справі № 991/2929/20 в 

управління АРМА передано цінні папери, а саме: арештовані 16650 (шістнадцять тисяч 

шістсот п’ятдесят) штук простих іменних акцій ПАТ «ГАЗТРАНЗИТ» міжнародний 

ідентифікаційний номер UA4000129001, форма існування – проста бездокументарна, 

номінальна вартість: 2000,00 грн кожної акції, що належать акціонерному товариству 

«Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «Голдмен» 

(м. Київ) та обліковуються на рахунку у цінних паперах № 404186-UA40200138 відкритому 

у депозитарній установі товариство з обмеженою відповідальністю «АЙ ПІ СЕК’ЮРІТІЗ»  

(м. Київ), для здійснення заходів з управління ними з метою забезпечення їх збереження та 

збереження їхньої економічної вартості. 

  

За наданою заявниками інформацією: 

ПАТ «ГАЗТРАНЗИТ» здійснює діяльність з експлуатації комплексу                                

КС «Тарутине», двох ділянок газопроводів (лупінгів) паралельних магістральному 

газопроводу Ананьїв-Тираспіль-Ізмаїл та нової нитки підводного переходу через р. Дунай, 

з використанням яких здійснюється надання послуг комприміювання природного газу; 

акціонерами ПАТ «ГАЗТРАНЗИТ» є:  



  
 
 

2 

публічне акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз 

України» (далі – НАК «Нафтогаз України»);  

акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний 

інвестиційний фонд «Голдмен», акції якого були арештовані, та є об’єктом цієї 

концентрації; 

підрядно-маркетингове і комерційне акціонерне товариство «TURUSGAZ 

TAAHHUT PAZARLAMA VE TICARET ANONIM SIRKETI» (м. Анкара, Туреччина). 

 

АТ «УТГ» здійснює діяльність, зокрема, із: зберігання природного газу в підземних 

сховищах; експлуатації, реконструкції і сервісного обслуговування магістральних 

газопроводів і об’єктів на них; діагностування, атестування і сертифікації основного та 

допоміжного обладнання; будівництва і монтажу газопроводів високого і низького тисків 

та об’єктів на них; науково-дослідних, конструкторських і проектних робіт в галузі 

транспортування і зберігання газу; 

АТ «УТГ» пов’язане відносинами контролю з НАК «Нафтогаз України», яка з 

урахуванням відносин контролю, здійснює діяльність з розвідки та розробки родовищ, 

експлуатаційного та розвідувального буріння, транспортування та зберігання нафти і газу, 

реалізації та постачання природного газу, реалізації скрапленого газу, з виробництва 

електричної енергії та виробництва, транспортування і постачання теплової енергії; 

єдиним акціонером НАК «Нафтогаз України» є Держава Україна (в особі суб’єкта 

управління об’єктами державної власності – Кабінету Міністрів України). 

 

Концентрація не призводить до структурних змін попиту та/або пропозиції на 

загальнодержавному ринку природного газу та внаслідок концентрації не відбувається 

зміна стану конкуренції на відповідному ринку. 

 

Враховуючи викладене та керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок                         

подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного                    

комітету України на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого  

2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року  

за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України  

від 21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл акціонерному товариству «УКРТРАНСГАЗ» (м. Київ, 

ідентифікаційний код юридичної особи 30019801) на одержання в управління акцій 

приватного акціонерного товариства «Газтранзит» з іноземними інвестиціями» (м. Київ, 

ідентифікаційний код юридичної особи 25273549) у кількості 16 650 штук простих іменних 

акцій, що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства.  

 

 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                             Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


